
 

RECENT AIR SĂRBĂTOREȘTE ZIUA EUROPEI PRIN CHIMIA SUITEI 
REGALL(E) A ȘTIINȚELOR VIEȚII ȘI PĂMÂNTULUI 

REGALL 2026, a II-a Ediție 

 
În data de 9 mai 2026, Centrul de cercetare cu tehnici integrate pentru investigarea aerosolilor atmosferici 
în România (RECENT AIR) deschide publicului prima poartă din suita REGALL(ă) a ȘTIINȚELOR VIEȚII 
ȘI PĂMÂNTULUI pentru a sărbători Ziua Europei prin magia CHIMIEI. 
Reprezentanți ai Centrului RECENT AIR vor fi prezenți pentru a-i întâmpina pe vizitatori între orele 12:00 și 
16:00 la locații în care CHIMIA joacă un rol fundamental pentru viața de zi cu zi. Vizitatorii vor avea ocazia să 
descopere modul în care cercetarea în domeniul CHIMIE de la Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași 
contribuie la înțelegerea a ceea ce poate avea impact asupra vieții noastre. 
Fie că sunteți curioși în legătură cu ceea ce poate aduce CHIMIA, interesați de ceea ce înseamnă cercetarea în 
acest domeniu sau, pur și simplu, dacă doriți să aflați de ce CHIMIA se poate desfășura în laborator sau sub 
directa acțiune a razelor soarelui, Ziua Europei aduce tuturor vizitatorilor oportunitatea unică de a întâlni oamenii 
din spatele cortinelor REGALL(e) ale experimentelor științifice. 
Alături de coordonatorii laboratoarelor: 

Prof. univ. dr. habil. Cecilia ARSENE 
ü RA-01 - Laborator de chimie aplicată în știința aerosolilor atmosferici (Universitatea „Alexandru Ioan 

Cuza” din Iași, Turn Titu Maiorescu nr. 15, Iași, România) 
ü RA-02 - Laborator de testarea și monitorizarea calității aerului urban, Air Quality Monitoring Station 

(Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași, Corp C General Henri Mathias Bethelot nr. 16, 700483 
Iași, România) 

Prof. univ. dr. habil. Romeo Iulian OLARIU 
ü RA-03 - Laborator de investigare a proceselor fizico-chimice din fază gazoasă cu implicații în formarea 

aerosolilor organici secundari (Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași, Corp A, Centru Integrat de 
Studii în Știința Mediului pentru Regiunea de Dezvoltare Nord-Est, CERNESIM Carol I, Nr. 11, 700506 
Iași, România) 

Prof. univ. dr. Ionel MANGALAGIU 
ü RA-04 - Laborator de sinteză organică aplicată în științele vieții și pământului (Universitatea „Alexandru 

Ioan Cuza” din Iași, Corp A, Facultatea de Chimie Carol I, Nr. 11, 700506 Iași, România) 
RECENT AIR aduce știința mai aproape de dumneavoastră! 
Prin RECENT AIR vă invităm să pășiți în lumea miraculoasă a CHIMIEI din suita REGALL(ă) a 
ȘTIINȚELOR VIEȚII ȘI PĂMÂNTULUI! 
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Sâmbătă 
9 mai 2026 RECENT AIR 12oo – 16oo Sala Pașilor Pierduți, Corp A 

UAIC, aria Magda Petrovanu 

 


